

Akadálymentesítési nyilatkozat

A Mosonmagyaróvári Karolina Kórház-Rendelőintézet elkötelezett amellett, hogy honlapját a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <http://karolinakorhaz.hu> oldalra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

A <http://karolinakorhaz.hu> honlap teljes mértékben megfelel a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

A honlap oldalai tartalmazhatnak olyan külső forrásból, illetve harmadik féltől származó videókat és média fájlokat, melyek nem tartalmaznak szöveges feliratot.

A weboldal tartalmazhat olyan szkennelt pdf állományokat, melyek felolvasó szoftverek segítségével nem felolvashatóak.

A honlapon található egyes nyitóképeken a dekorációs ikonok kontrasztja nem minden esetben éri el a 3:1 kontrasztarányt.

A weboldalon található olyan szakaszok, amelynek folyamatos mozgását, vizuális effektjét billentyűzet segítségével nem lehet szüneteltetni.

A honlapon elindítható videók esetén a videó vezérlő elemei nem érhetők el billentyűzet segítségével.

Kórházunk kiemelt célja, hogy az intézményi weboldal minél hamarabb teljeskörűen akadálymentessé váljon az oldal látogatói számára.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2025. március 21-én készült.

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Esetleges megfelelési hiányosság jelezhető a lenti e-mail címen, illetve az irányelvben nem szabályozott tartalmakról, információkról tájékoztatás kérhető az alábbi elérhetőségeken:

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős szerv: Mosonmagyaróvári Karolina Kórház-Rendelőintézet, egység: Igazgatói titkárság, elérhetőség: igazgato@karolinakorhaz.hu

Végrehajtási eljárás

A Mosonmagyaróvári Karolina Kórház-Rendelőintézet az Emberi Erőforrások Minisztériuma irányítása és az Országos Kórházi Főigazgatóság felügyelete alatt működő költségvetési szerv. A visszajelzésre adott nem kielégítő válasza igénybe vehető jogorvoslati lehetőséget a <https://kormany.hu/emberi-eroforrasok-miniszteriuma> weboldalon közzétett elérhetőségeken keresztül kezdeményezhet.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta
Dr. Jenei Júlia Kinga
főigazgató